FINAL POWIATOWEGO KONKURSU MATEMATYCZNEGO

KLAS VI VI SZKOL PODSTAWOWYCH

CZESC 1
CZAS PRACY: 90 MINUT

ZAD 1

Do oswietlenia budynku, w ktérym znajduje si¢ basen, potrzeba 280 zaréwek. W kazdym
miesiacu nalezy wymienic¢ od 3% do 5% zarowek. Jaka najmniejsza, a jaka najwigksza liczbe
ZarOwek wymienia si¢ w ciggu miesiaca? Uzasadnij, zapisujac obliczenia.

ZAD 2
Oblicz:
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ZAD 3
Na grzybobraniu wszyscy znalezli Iacznie 110 grzybow. Rodzina Burskich znalazla 2 razy
tyle sztuk grzybow, co rodzina Arskich i jeszcze 3 grzyby, a rodzina Celinskich znalazla tyle

grzybow, co wszyscy pozostali razem i jeszcze 2 grzyby. Oblicz, ile grzybow znalazla rodzina
Burskich.

ZAD 4
Robert wyjezdza na wakacje 28 czerwca. Chlopiec policzyl, ze do wyjazdu zostalo jeszcze
rowno 14 tygodni. W ktorym dniu i miesiagcu dokonat tych obliczen?

ZAD S
Oblicz objetosé i pole powierzchni caltkowitej bryly o wymiarach podanych na rysunku.
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FINAL POWIATOWEGO KONKURSU MATEMATYCZNEGO

KLAS V I VI SZKOL PODSTAWOWYCH

CZESC 11
CZAS PRACY: 30 MINUT

Masz przed soba 10 zadan. Przeczytaj uwaznie pytania i zaznacz wlasciwa odpowiedz. Tylko
jedna odpowiedz jest prawdziwa.

Zad 1
Turysta przeszed! 6 km w ciaggu godziny. Ile metrow przeszed! w ciagu minuty?

A. 360 m B. 60 m C. 600 m D. 100 m

Zad 2
Ktora z ponizszych rownosci bedzie prawdziwa niezaleznie od tego, jaka liczbg zastgpimy x ?

A 3-x+1=4 B.x:2=0 C. 2:3+0-(1+x)=6 D.x-1):2=1

Zad 3
Jaka figurg jest czworokat ABCD, w ktorym AB | BC,BC | |[AD oraz |AD |# |BC |?

A. réwnoleglobokiem B. trapezem C. prostokatem D. rombem

Zad 4
Sprzedam dzialk¢ budowlang
o powierzchni 8 arow. Cena 50 zi za
metr kwadratowy.
Tel. 7543769 wieczorem.
M - 5420981

Dzialka z ogloszenia kosztuje:
A. 400 zt B. 4000 z1 C. 40zt D. 40000 zi

Zad 5
Srednia arytmetyczna dziesieciu liczb wynosi 7,4. Ile bedzie wynosi¢ §rednia, jezeli do tych
liczb dodamy dwie liczby 8 i 11?

A.9,5 B. 8,8 C.10,1 D. 7,75



Zad 6
Na przejechanie 250 km samochéd zuzyl 20 litrow benzyny. Ile litrow benzyny spala
samochod na 100 km?

A. 10 B. 12 C.8 D. 18

Zad 7
Powierzchnia dywanu stanowi 60% powierzchni pokoju, w ktorym jest rozlozony. Wymiary
pokoju wynosza 4 m i 7,5 m. Dywan moze mie¢ wymiary:

A.3mi6om B.2mi9m C.4midm D.3mil0m
Zad 8

Marek zrobil kolczyk w ksztalcie rombu, w ktorym linie podzialu sa wysoko$ciami rombu, a
kat migdzy nimi jest r6wny 58" . Ktory z kolczykow jest dzietlem Marka?

A.

Zad 9
Suma dwoch liczb naturalnych jest rowna 47. Dzielac wigksza z nich przez mniejsza
otrzymasz iloraz 2 i reszte 5. Wigksza z tych liczb réwna sig:

A. 32 B. 33 C.35 D. 42
Zad 10
Pawel wazy poltora razy wigcej niz Ariel, ktory wazy dwa razy wigcej niz matla Julia.

Wszyscy troje razem wazg 60 kg. Ile wazy Julia?

A.15kg B. 20 kg C.6kg D. 10 kg



